



扬州市委书记王进健指导三垛镇秋收秋种工作



“爱在三垛镇 情满七夕集”——第十届“秦观故里七夕”文艺晚会



三垛镇开展廉洁文化宣传活动



三垛镇举办体育文化进万家“国缘杯”乒乓球赛



中粮集团鲈鱼产业链养殖基地揭牌及签约仪式举行



人大代表视察民生实事工程

2023年,三垛镇紧扣“全面贯彻落实党的二十大精神,推动现代化三垛建设开好局、起好步”的发展思路,紧盯“一个加速、两个突破、三个打造、四个提升”的奋进目标,聚焦经济发展、加快乡村振兴、推进镇村建设、提升民生福祉、维护和谐稳定,经济社会各项事业保持健康平稳的发展态势。



党员巾帼开展“夜扫寇”志愿服务



巾帼党员参与农村人居环境整治



助老送餐民生实事项目

经济发展更稳更强

全年完成新签约项目11个、新开工项目13个、新竣工项目11个,实现当年开工项目3个。大孚科技、亚拓机械、名耐电缆等重大项目投产扩产。总投资10亿元的汪海集团精密铸造项目正在紧锣密鼓建设中。

农业农村提质增效

建成高标准农田4500亩。中粮集团鲈鱼养殖基地、立华畜禽、山河源水产等一批优质农业项目开工建设投产。积极开展农村人居环境“百日攻坚”行动和全国文明城市常态长效建设。创成美丽宜居乡村1个。

民生事业出新出彩

完成4.2公里农村公路提档升级、8座危桥改造工程。助老送餐等民生实事深入开展,广受上级认可和群众好评。中高考再创佳绩,全镇中小学、幼儿园教学质量均居全市同类学校前列。

文体活动有声有色

成功举办第十届“七夕文化艺术节”、村“BA”篮球赛、“硕鑫杯”象棋团体赛、“国缘杯”乒乓球赛等文体惠民活动。开展送戏下乡、法治文艺演出等新时代文明实践活动30余场,群众精神文化生活日益丰富。

基层治理从细从实

深入开展党风廉政教育,新建党群服务中心1家。进一步优化全镇网格治理体系,提升网格服务效能。普法宣传、矛盾化解、安全生产等工作扎实开展,全镇社会大局和谐稳定。



尖峰科技产品助力中国三峡集团示范项目



扬州通德获扬州市健康企业称号



尖峰村“千亩高邮大闸蟹生态养殖”项目



宪法宣传周宣传活动



村“BA”火热开球



司徒社区公益理发服务活动



俞胡村农家书屋



热烈祝贺高邮市十六届人大三次会议 政协十四届三次会议 胜利召开